

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta filozofická**  
**Katedra románských jazyků**

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
(Posudek oponenta)

Práci předložila studentka: **Klára Černá**

Název práce: **Les étudiants des universités tchèques à l'étranger**

---

Oponovala: **Mgr. Sylvie Vondráková**

**1. CÍL PRÁCE:**

Předkládaná bakalářská práce si klade za cíl představit českým studentům možnosti zahraničních mobilit, jak v rámci programu Erasmus, tak v rámci dalších institucí. Cílem výzkumné části je zmapovat přínos zahraničních stáží z pohledu studentů a pracovníků personálních agentur. Oba cíle byly splněny.

**2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:**

Text bakalářské práce je vedle úvodu a závěru členěn do 4 kapitol. Následuje bibliografie knižních a elektronických zdrojů, dvojjazyčné resumé a práci doplňující přílohy. Struktura práce je přehledná a odpovídá vytyčeným cílům, narušuje ji pouze podkapitola 3.4 věnovaná česko-francouzským vztahům. Bylo by vhodnější ji zařadit jako samostatnou kapitolu. V přehledu vývoje vzájemných vztahů by měla autorka uvést, že se jedná o stručný nástin. Tvůrčí přístup autorka prokázala při vlastním výzkumu, který provedla jak metodou dotazníkového šetření, tak metodou rozhovoru. Jejím záměrem bylo zjistit a porovnat hodnocení přínosu stáže studenty a pracovníky personálních agentur. Práce je proporcionálně vyvážená, obsahuje část praktickou i teoretickou.

**3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:**

Práce je psaná ve francouzském jazyce. Autorka se vyjadřuje na dobré stylistické úrovni bez gramatických chyb. Po formální stránce je práce kvalitně zpracována. Citace a odkazy na literaturu odpovídají normě. Také uvádění zdrojů v bibliografii je v pořádku. Práci doplňují přílohy s informacemi a výsledky výzkumu. Zde však lze autorce vytknout jejich špatnou čitelnost (příloha č. 2, 3).

**4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:**

Autorkou zvolené téma je zajímavé a pro všechny zájemce o zahraniční mobilitu přínosné. V teoretické části autorka pečlivě zmapovala a představila možnosti výjezdu na stáž do zahraničí. Nejedná se o práci čistě deskriptivního charakteru, neboť práci osvětluje i vlastní názor autorky. V praktické části lze kladně hodnotit autorkou vedený výzkum.

**5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:**

Okomentujte a vyjádřete svůj názor na data uváděná v grafu na straně 28. Čím si vysvětlujete znázorněný vývoj? Na straně 41 uvádíte, že jsou to právě studenti Filozofické fakulty, kteří se již po několik let nejvíce účastní mobilit v rámci programu Erasmus ze všech studentů ZČU. Čím si tuto skutečnost vysvětlujete?

**6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA**

Navrhuji známku: výborně

Datum: 13.5.2012

Podpis:

*Sylvie Vondráková*